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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DAS MISSÕES 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019 

 

Instruções 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse Concurso Público.  

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente 

devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de material transparente, com tinta 

azul ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de 

qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusão 

do candidato. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição; 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, 

sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular. 

6. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas.  

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a 

Ata de Prova. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução. 

 

Boa prova! 

 

PROCURADOR  
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 

Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao 

longo do texto estão citados nas questões.                       

    

Pessoas saudáveis não saem por aí ferindo as outras 
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     Eu já me peguei pensando em algumas situações em que fui ferida e pude me dar conta, 

claramente, de que fui vítima de vítimas. As pessoas que me machucaram apenas me 

repassaram o que doía nelas ou o lixo que elas carregavam. Algumas fizeram isso de propósito, 

outras fizeram sem ter noção do estrago que estavam me causando. Descobri que algumas 

pessoas estavam inconformadas com a minha vida, simplesmente porque frustrei __ 

expectativas que elas nutriam a meu respeito. Elas desejavam o meu fracasso, e eu não dei esse 

gostinho a elas. 

     Nesse emaranhado de lembranças, dores, ressentimentos e culpas, fui e vou me esforçando 

para perdoar as pessoas. À medida que eu identifico a condição emocional da pessoa e vou me 

desprendendo daquele ressentimento, eu vou dando um desconto a ela e toco o meu barco. 

Nisso, a psicologia tem me ajudado bastante. Confesso que é mais fácil perdoar as pessoas que 

eu tive a certeza de que me feriram sem intenção. Considero que também feri muitas pessoas. 

     Se perdoei todo mundo? Não sei ao certo, mas posso garantir que não carrego nada que me 

pese tanto. Sempre que uma lembrança dolorosa surge, eu não a alimento e busco alternativas 

para sublimá-la, porque a vida me mostrou que carregar o lixo que depositaram em mim seria 

uma escolha destrutiva, e eu escolhi viver da melhor forma que eu puder. 

     Eu não sou nenhuma madre Tereza de Calcutá, estou longe disso. Eu apenas descobri que o 

rancor que eu carregava só fazia mal a mim mesma. A pessoa que me machucou, certamente, 

não está perdendo nenhum segundo do sono dela preocupada com o mal que me causou. Então, 

compreendi que me livrar dessas tranqueiras emocionais trata-se de uma decisão racional e 

inteligente, afinal, eu não nasci para ser depósito do lixo de ninguém. Você já imaginou como 

seriam os meus textos se eu fosse um depósito de mágoas? Nem quero imaginar. 

     Hoje, quando eu penso em quem me machucou, de imediato, vem uma certeza: aquela 

pessoa não estava feliz, ou ela é perversa, ou ela é mau caráter, ou ela não conseguiu uma 

forma saudável de se livrar do lixo que alguém depositou nela. Independentemente da condição 

em que a pessoa se encontre, eu decidi que não alojaria aquele veneno aqui dentro de mim. Eu 

preciso de alma leve para escrever e alcançar outras vidas, esse é o meu propósito aqui nesse 

Universo. 

     Se você parar para pensar nas pessoas que lhe machucaram, você para de sentir mágoa e 

passa a sentir pena. Porque, pensando bem, pessoas saudáveis não saem por aí machucando os 

outros. Logo, se é alguém adoecido, ele está em sofrimento, ele já está carregando um peso 

enorme. 

     Talvez você não concorde comigo, mas foi essa a alternativa que eu venho buscando para 

tentar entender quem me feriu e, a partir dessa compreensão, eu quis me libertar de qualquer 

sentimento que me impelisse a viver com mágoa. É que mágoa, ressentimento, amargura e 

outros sentimentos negativos ocupam muito espaço da alma da gente, e acaba não sobrando 

espaço para os sonhos, o riso, a poesia, o encantamento. 

     Fácil não é, mas é possível aprender a deixar de lado certas coisas. A gente vai selecionando 

aquilo que merece a nossa atenção, a gente vai deixando de revidar certas provocações. A gente 

vai aprendendo a contar até dez para não entrar na frequência tóxica do outro que não tem nada 

a perder. No fim do dia, percebemos que o nosso sono foi mais tranquilo e que abstrair __ 

negatividade alheia é um santo remédio. 

 
Texto especialmente adaptado para esta prova. Disponível em: https://www.contioutra.com/pessoas-

saudaveis-nao-saem-por-ai-ferindo-as-outras/. Acesso em 06 mai. 2019. 
 

QUESTÃO 01 – Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas das 

linhas 05 e 41 do texto.  

 

A) as – à 

B) às – à 

C) às – a 

D) as –a 

E) a – a 
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QUESTÃO 02 – Assinale a opção que apresenta o significado mais preciso da forma verbal 

“impelisse” (l. 35), conjugada na terceira pessoa do singular do pretérito imperfeito do modo 

subjuntivo: 

 

A) Preparasse. 

B) Estimulasse. 

C) Detivesse. 

D) Atormentasse. 

E) Minasse. 

 

 

QUESTÃO 03 – Na frase “À medida que eu identifico a condição emocional da pessoa e vou me 

desprendendo daquele ressentimento, eu vou dando um desconto a ela e toco o meu barco”           

(l. 09-10), qual das seguintes conjunções ou locuções conjuntivas substitui corretamente “à medida 

que”, preservando o sentido original que tal mensagem expressa? 

 

A) Assim como 

B) Mesmo quando 

C) Já que 

D) Se 

E) À proporção que 

 

 

QUESTÃO 04 – Qual das seguintes palavras extraídas do texto NÃO existiria na língua portuguesa 

caso houvesse a supressão de seu acento?  

 

A) Vítima. 

B) Propósito. 

C) Fácil. 

D) Remédio. 

E) Mágoa. 

 

 

QUESTÃO 05 – Com base exclusivamente no que o texto explicita, é correto afirmar que:  

 

A) Pessoas repassaram as suas dores e o lixo de suas existências ao machucarem a autora do texto. 

B) As pessoas que não feriram a autora do texto foram mais facilmente perdoadas. 

C) O rancor que a autora do texto carregava fazia mal aos outros. 

D) Não está perdendo nenhum segundo do sono a pessoa machucada pela autora do texto. 

E) A negatividade alheia é um santo remédio que faz o sono ficar mais tranquilo. 

 

 

QUESTÃO 06 – Assinale a alternativa em que a palavra retirada do texto contém um ditongo nasal. 

 

A) Machucaram. 

B) Identifico. 

C) Conta. 

D) Mundo. 

E) Alma. 

 

 

QUESTÃO 07 – A palavra “imaginar”, retirada do texto, é decorrente do processo de derivação:  

 

A) Prefixal. 

B) Sufixal. 

C) Regressiva. 

D) Imprópria. 

E) Parassintética. 
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QUESTÃO 08 – Na frase “Se você parar para pensar nas pessoas que lhe machucaram, você para 

de sentir mágoa e passa a sentir pena”, caso o pronome “você” fosse flexionado no plural em suas 

duas incidências, quantas outras palavras precisariam ter a grafia modificada para garantir a correta 

concordância verbo-nominal? 
 

A) Uma. 

B) Duas. 

C) Três. 

D) Quatro. 

E) Cinco. 
 

 

QUESTÃO 09 – A palavra “alguém” (l. 25), localizada no texto, constitui um pronome: 
 

A) Relativo. 

B) Demonstrativo. 

C) Indefinido substantivo. 

D) Indefinido adjetivo. 

E) De tratamento. 
 

 

QUESTÃO 10 – Os dois pontos, em destaque na linha 23 do texto, foram empregados com a 

finalidade de: 
 

A) Introduzir uma citação. 

B) Ensejar a indicação de um esclarecimento. 

C) Anunciar a fala de um personagem. 

D) Demonstrar uma hesitação do autor sobre o assunto. 

E) Interrogar o leitor sobre os problemas humanos. 
 

LEGISLAÇÃO 
 

Para responder às questões 11 a 14, considere a Lei Orgânica do Município de Palmeira 

das Missões/RS. 
 

QUESTÃO 11 – Conforme o Art. 8º, ao Município compete privativamente: 
 

I. Legislar sobre assuntos de interesse local. 

II. Suplementar a legislação Federal e Estadual no que couber. 

III. Instituir e arrecadar tributos de sua competência, bem como aplicar suas rendas sem prejuízo 

da obrigatoriedade de prestar contas e publicar balancetes nos prazos fixados em lei. 

IV. Adquirir bens, inclusive mediante desapropriação por necessidade ou utilidade pública ou por 

interesse social. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas IV. 

D) Apenas I e III. 

E) I, II, III e IV. 
 

 

QUESTÃO 12 – Conforme estabelecido no Art. 15, são direitos dos servidores públicos municipais, 

além de outros previstos na Constituição Federal e nas leis, EXCETO: 
 

A) Vencimentos básicos ou salário básico nunca inferior ao salário mínimo fixado pela União para os 

trabalhadores urbanos e rurais. 

B) Irredutibilidade de vencimentos ou salários. 

C) Décimo terceiro vencimento igual à remuneração integral ou no valor dos proventos de 

aposentadoria e pensões. 

D) Remuneração do trabalho noturno superior à do diurno. 

E) Bolsa de estudos, em escola particular do município, para servidores públicos e descendentes 

diretos. 
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QUESTÃO 13 – Conforme exposto no Art. 11, a administração pública direta ou indireta obedecerá 

aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, da licitação, responsabilidade, 

e também o seguinte: 
 

I. Os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros que preencham os 

requisitos estabelecidos em Lei. 

II. A investidura em cargo ou emprego público depende de aprovação prévia em concurso público 

de provas ou de provas e títulos, ressalvadas as nomeações para cargos em comissão 

declarados em lei de livre nomeação e exoneração. 

III. O prazo de validade do concurso público será de até cinco anos, prorrogáveis uma vez, por igual 

período. 

IV. É garantido ao servidor público o direito à livre associação sindical. 
 

Quais estão INCORRETAS? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I, II e IV. 

E) I, II, III e IV. 
 

 

QUESTÃO 14 – Conforme estabelecido no Art. 56, o processo legislativo compreende a elaboração 

de, EXCETO: 
 

A) Emendas à Lei Orgânica. 

B) Leis complementares. 

C) Leis ordinárias. 

D) Decretos legislativos. 

E) Orçamento participativo. 
 

 

Para responder às questões 15 a 20, considere o Regime Jurídico Único Dos Servidores 

Públicos Municipais de Palmeira das Missões/RS. 
 

QUESTÃO 15 – Analise as assertivas que seguem, de acordo com o Art. 41, e assinale S, se 

suspendem, ou NS, se não suspendem a contagem de tempo de exercício para fins de promoção. 
 

(  ) Licenças e afastamentos sem direito à remuneração. 

(  ) Licenças para tratamento de saúde no que excederem a cento e oitenta dias, mesmo que em 

prorrogação, exceto as decorrentes de acidente em serviço. 

(  ) Licenças para tratamento de saúde em pessoa da família que excederem a noventa dias. 

(  ) Licenças para fins de formação acadêmica. 
 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é:  
 

A) S – S – NS – S. 

B) NS – NS – S – S. 

C) S – S – NS – NS. 

D) S – NS – S – NS. 

E) NS – S – NS – S. 

 

 
QUESTÃO 16 – Conforme estabelecido no Art. 5º, a função gratificada é a instituída por Lei para 

atender a encargos de direção, chefia ou assessoramento, observados os requisitos para o exercício, 

e será privativa de servidor detentor de qual tipo de cargo? 

 

A) Em comissão. 

B) Temporário. 

C) Efetivo. 

D) CLT. 

E) Vitalício. 
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QUESTÃO 17 – Segundo o Art. 253, consideram-se como necessidades temporárias de excepcional 

interesse público as contratações que visem a: 
 

I. Atender as situações de calamidade pública. 

II. Cobrir período de férias. 

III. Combater surtos epidêmicos. 

IV. Atender outras situações de emergência na defesa do interesse social, ou que vierem a ser 

definidas em lei específica. 
 

Quais estão corretas? 
 

A) Apenas I. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas II e III. 

D) Apenas I, III e IV. 

E) I, II, III e IV. 
 

 

QUESTÃO 18 – Segundo o Art. 13, a qual critério obedecerá a nomeação em caráter efetivo dos 

candidatos no concurso público? 
 

A) Ordem de classificação. 

B) Idade. 

C) Escolaridade e titulação. 

D) Ordem geográfica. 

E) Indicação. 
 

 

QUESTÃO 19 – De acordo com o estabelecido no Art. 171, de quem é a competência sobre o ato de 

aplicação de penalidade? 
 

A) Prefeito Municipal. 

B) Vereadores. 

C) Câmara dos Deputados. 

D) Assessor Parlamentar. 

E) Poder Judiciário. 
 

 

QUESTÃO 20 – Segundo o Art. 97, constituem gratificações e adicionais dos servidores municipais, 

EXCETO: 
 

A) Gratificação natalina. 

B) Comissões. 

C) Avanços trienais. 

D) Gratificação adicional. 

E) Adicional pelo exercício de atividades em condições penosas, insalubres ou perigosas. 
 

MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

Lista de símbolos: 
  Condicional 

  Bicondicional 

   Conector “e” 

   Conector “ou” 

   Conector “ou” exclusivo 

  Negação da proposição 
 

QUESTÃO 21 – Considere a função de segundo grau
2( ) 7f x x x b   . Se (2) 4f  , então 

2b  vale: 
 

A) 14 

B) -14 

C) 196 

D) -196 

E) 200 
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QUESTÃO 22 – Os cilindros circulares retos representados abaixo têm numericamente o mesmo 

volume.  

 

 

Se h  e 'h  são, respectivamente, as alturas dos cilindros A e B, então a razão 
'

h

h
 vale: 

 

A) 4 

B) 5 

C) 6 

D) 7 

E) 8 

 

 

QUESTÃO 23 – Se A e B são proposições simples verdadeiras, então o valor lógico 

de  A B A  é: 

 

A) Falso. 

B) Verdadeiro. 

C) Tautológico. 

D) Impossível de calcular. 

E) Impossível de saber. 

 

 

QUESTÃO 24 – Se faz frio, então a cidade recebe muitos turistas. Se a cidade recebe muitos 

turistas, então o comércio lucra em janeiro. Sabe-se que o comércio não lucra em janeiro. Disso, 

conclui-se que: 
 

A) Faz frio. 

B) A cidade recebe muitos turistas. 

C) Não há lucro e faz frio. 

D) Não faz frio e a cidade recebe muitos turistas. 

E) Não faz frio e a cidade não recebe muitos turistas. 
 

 

QUESTÃO 25 – Observe a tabela-verdade abaixo: 
  

P  Q  P  Q     P P Q Q    

Verdadeiro Verdadeiro Falso Falso ??? 
 

O valor lógico que completa a sentença ??? é: 
 

A) Tautológico. 

B) Incerto. 

C) Mentiroso. 

D) Verdadeiro. 

E) Falso. 
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CONHECIMENTOS GERAIS 
 

QUESTÃO 26 – “Existem mais de 5,5 milhões de refugiados sírios registrados e mais de seis 

milhões de pessoas deslocadas dentro da Síria, o país que gera o maior número de pessoas 

deslocadas à força no mundo e em que mais da metade da população foi forçada a fugir”.             

(Adaptado. Fonte: www.acnur.org, acesso em 12/09/2018). Qual dos cinco países vizinhos abriga a 

maioria de refugiados sírios? 
 

A) Israel. 

B) Iraque. 

C) Jordânia.  

D) Líbano. 

E) Turquia. 
 

 

QUESTÃO 27 – O ano de 2019 registra vários atentados, destacando-se a série de explosões em 

igrejas católicas que celebravam a Páscoa e em hotéis de luxo, que deixaram mais de 200 mortos e 

450 feridos. Em que país elas ocorreram? 
 

A) Singapura. 

B) Sri Lanka. 

C) Índia.  

D) Tailândia. 

E) Iraque. 
 

 

QUESTÃO 28 – “Após 90 dias de tramitação, deputados estaduais gaúchos aprovaram, no dia 
07/05/2019, em segundo turno, a Proposta de Emenda Constitucional (PEC) nº 272/2019, que retira 

a exigência de plebiscito para privatizar três estatais”. (Fonte: RBS TV e G1 RS). A proposta do 

Executivo do Governo do Estado do Rio Grande do Sul tinha como objetivo dispensar a necessidade 

de consulta popular para privatizar quais estatais? 
 

A) Banco do Estado do Rio Grande do Sul (Banrisul), Companhia Rio-Grandense de Saneamento 

(CORSAN) e SulGás. 

B) Companhia Estadual de Energia Elétrica (CEEE), Banco do Estado do Rio Grande do Sul (Banrisul) 

e SulGás. 

C) Companhia Estadual de Energia Elétrica (CEEE), Companhia Rio-Grandense de Mineração (CRM) e 

SulGás. 

D) Companhia Estadual de Energia Elétrica (CEEE), Companhia Rio-Grandense de Saneamento 

(CORSAN) e SulGás. 

E) Companhia Estadual de Energia Elétrica (CEEE), Companhia Rio-Grandense de Mineração (CRM) e 

Companhia Rio-Grandense de Saneamento (CORSAN). 

 

 

QUESTÃO 29 – “Os blocos econômicos são associações criadas entre os países, a fim de 

estabelecer relações econômicas entre si. Eles surgiram do reflexo da constante competição de 

economias que estão sempre buscando o crescimento. Além disso, é um movimento cada vez mais 

comum no mercado mundial para aguentar o ritmo acelerado dos países”. (Fonte: blocos-

economicos.info). Nesse contexto, assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) Mercosul é formado por Brasil, Paraguai, Uruguai, Argentina e Venezuela. O bloco visa à ajuda 

mútua na qualidade de vida e às trocas comerciais, econômicas e culturais entre os países. 

B) Na Europa, existe a União Europeia, que é um bloco formado por 28 países e que surgiu após a  
2ª Guerra Mundial. 

C) O bloco NAFTA visa ao estímulo comercial entre seus países membros, que são: Canadá, Estados 

Unidos e México. 

D) O BRICS é um agrupamento econômico entre Bolívia, Rússia, Inglaterra, China e Alemanha. O 

BRICS é detentor de mais de 21% do PIB mundial, formando o grupo de países que mais cresce 

no planeta. 

E) Pacto Andino, que tem como objetivo a relação comercial entre os países, é formado por Bolívia, 

Colômbia, Equador e Peru. 

 

 

http://www.acnur.org/
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QUESTÃO 30 – Relacione os atuais Ministros da República Federativa do Brasil, conforme 

numeração do quadro abaixo, aos respectivos Ministérios, listados na Coluna 1. 

 

 
Coluna 1 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

QUESTÃO 31 – Quando o Presidente da República edita uma Medida Provisória, é correto afirmar 

que: 

 

A) Se esta não for apreciada em até 45 dias contados da sua publicação, a sua apreciação entrará 

em regime de urgência. 

B) A análise de sua adequação será realizada exclusivamente pelo Senado Federal. 

C) Esta será analisada pelas duas Casas Legislativa, iniciando pelo Senado Federal e, em caso de 

aprovação nesta Casa Legislativa, é encaminhada à Câmara dos Deputados. 

D) O Congresso Nacional não poderá realizar emendas à Medida Provisória, que será analisada e 

aprovada ou recusada na sua integralidade. 

E) Em caso de aprovação, com a sua conversão em lei, dispensará sanção presidencial. 

 

 

QUESTÃO 32 – Analise as seguintes afirmações sobre a Lei de Acesso à Informações                 
(Lei nº 12.527/2011): 

 

I. As informações detidas pelo Poder Público não comportam classificação de sigilo, devendo ser 

prestadas àquele que demonstrar interesse no seu conteúdo. 

II. É direito daquele que formula pedido de acesso à informação obter o inteiro teor da decisão de 

negativa do acesso, por certidão ou cópia. 

III. Não poderá ser negado acesso à informação necessária à tutela judicial ou administrativa de 

direitos fundamentais. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas III. 

D) Apenas I e II. 

E) Apenas II e III. 

(  ) Advocacia-Geral da União. 

(  ) Casa Civil. 

(  ) Cidadania. 

(  ) Controladoria-Geral da União. 

(  ) Economia. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) 5 – 3 – 4 – 2 – 1. 

B) 5 – 3 – 2 – 4 – 1. 

C) 3 – 2 – 4 – 1 – 5. 

D) 4 – 1 – 5 – 2 – 3. 

E) 5 – 2 – 4 – 1 – 3. 
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QUESTÃO 33 – Em relação ao Direito Municipal, é correto afirmar que: 

 

A) A aplicação de recursos oriundos de convênio por meio do qual a União repassa verbas ao 

Município será fiscalizada pelo Tribunal de Contas da União. 

B) A aplicação de recursos oriundos de convênio por meio do qual a União repassa verbas ao 

Município será fiscalizada apenas pelo Tribunal de Contas do Estado, ao qual compete a análise 

da regularidade financeira do Município. 

C) Todo Município deve possuir um Tribunal de Contas, com conselheiros nomeados pelo Poder 

Legislativo Municipal. 

D) Todo Município deve possuir um Tribunal de Contas, com conselheiros nomeados pelo Prefeito. 

E) É obrigatória a existência de Tribunal de Contas nos Municípios com mais de duzentos mil 

habitantes. 

 

 

QUESTÃO 34 – Sobre o sistema de responsabilidade civil do empregador, é correto afirmar que: 

 

A) A responsabilidade civil do empregador por atos praticados por seus empregados é na 

modalidade de responsabilidade in elegendo, com presunção de culpa. 

B) O empregador que vier a indenizar dano causado pelo seu empregado não poderá exercer 

regresso em relação ao causador direto do dano, eis que o risco da atividade é do empregador. 

C) O hospital privado não responde por atos praticados pelos médicos integrantes de seu corpo 

clínico, pois não há relação de emprego formal entre eles. 

D) A responsabilidade do empregador é objetiva, na modalidade de responsabilidade in elegendo. 

E) O empregador somente responde pelos atos praticados pelo empregado se ficar comprovada a 

existência de relação de emprego formal entre eles. 

 

 

QUESTÃO 35 – Em uma ação civil pública interposta em relação ao Município de Palmeira das 

Missões, o julgador de primeiro grau admitiu o ingresso no processo, na condição de amicus curie, 

de determinada autarquia federal. Nesse caso, é correto afirmar que: 

 

A) A decisão em questão poderá ser atacada por recurso de agravo de instrumento. 

B) A decisão em questão é irrecorrível. 

C) A decisão em questão poderá ser atacada por recurso de agravo interno. 

D) A decisão em questão poderá ser atacada por agravo retido. 

E) A admissão da autarquia federal como amicus curie acarretará a mudança de competência para a 

justiça federal. 
 

 

QUESTÃO 36 – Numa ação interposta por dois condôminos visando a anular uma deliberação 

tomada em assembleia de condomínio aprovada por diversos condôminos, o litisconsórcio, quanto 

aos efeitos da sentença, será: 

 

A) Simples. 

B) Facultativo. 

C) Unitário. 

D) Composto. 

E) Necessário. 
 

 

QUESTÃO 37 – Nos termos do Resolução nº 237/1997 do CONAMA, o prazo de validade da licença 

de instalação NÃO poderá ser superior a quantos anos? 

 

A) 2. 

B) 3. 

C) 5. 

D) 6. 

E) 10. 
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QUESTÃO 38 – Sobre execuções fiscais, é correto afirmar que: 

 

A) A falta de indicação do CPF ou CNPJ da parte executada acarreta o indeferimento da petição 

inicial. 

B) Os embargos do executado deverão ser oferecidos no prazo de dez dias. 

C) A penhora recaíra preferencialmente sobre bens imóveis.  

D) Não se admite a alienação antecipada dos bens penhorados. 

E) É desnecessária a instrução da petição inicial com o demonstrativo de cálculo de débito. 
 

 

QUESTÃO 39 – O processo legislativo referente às leis orçamentárias possui uma série de 

peculiaridades, sendo correto afirmar que: 

 

A) Dispensa sanção. 

B) Há possiblidade de emendas em qualquer fase. 

C) O projeto será examinado por Comissão Mista permanente de Deputados e Senadores. 

D) Admite iniciativa popular. 

E) Será de iniciativa exclusiva de membros do Congresso Nacional. 
 

 

QUESTÃO 40 – No que se refere ao Processo do Trabalho, é correto afirmar que a decisão que não 

receber o agravo de petição: 

 

A) Poderá ser atacada por agravo de instrumento, que suspenderá o cumprimento da sentença.  

B) Poderá ser atacada por agravo de instrumento, que não suspenderá o cumprimento da sentença.  

C) Poderá ser atacada por mandado de segurança, que suspenderá o cumprimento da sentença.  

D) Poderá ser atacada por mandado de segurança, que não suspenderá o cumprimento da sentença.  

E) Somente poderá ser recorrida se causar grave lesão ao credor. 


